
Zápis z jednání zastupitelstva obce Dřevěnice, 
konaného dne 27.8.2025 od 18:00  v zasedací místnosti 

obecního úřadu Dřevěnice 
 

 
Přítomní členové zastupitelstva:  
Ing. Petr Jiránek, Ing. Josef Barochovský, Jaromír Militký, Radka Stránská, Štěpán Sutner, Bc. Barbora 
Veberová, Mgr. Dušan Vrabec 
Omluvení členové zastupitelstva:  
Hosté: 
Milan Jezdinský 
 
 
Program jednání: 
 

1. Úkoly z minulého jednání zastupitelstva 
2. Informace o průběhu prací rekonstrukce komunikace a výstavby chodníků 
3. Různé  

Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje program jednání 
 

        Hlasování: 
Pro:   7   Ing. Josef Barochovský, Ing. Petr Jiránek, Jaromír Militký, Radka Stránská, 
Štěpán Sutner,  Bc. Barbora Veberová, Mgr. Dušan Vrabec 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje program jednání 

 
 

1. ÚKOLY Z MINULÉHO JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
 

• Splašková kanalizace k horním chalupám – Ing. Ostrčil předložil zpracovanou studii 
proveditelnosti splaškové kanalizace k horní řadě chalup. Starostka svolá společné 
jednání se všemi chalupáři a seznámí je s touto studií a možností spolufinancování.  
 
• Otevírání prázdnin s hasiči – Proběhlo v souběhu s akcí pořádanou TJ Sokol Dřevěnice 
ku spokojenosti všech účastníků. Zvážit na příští rok posunutí o týden dříve z důvodu 
začátku prázdnin a odjezdu na dovolené.  
 
• Dešťová kanalizace kolem Hlaváčových – Na základě pročištění a kamerové zkoušky byl 
zjištěn nevyhovující stav této dešťové kanalizace a její špatná funkčnost. Byla tedy 
částečně vyvložkována a částečně proběhla výměna potrubí.  
 
 
 



2. INFORMACE O PRŮBĚHU PRACÍ REKONSTRUKCE KOMUNIKACE A VÝSTAVBY CHODNÍKŮ 
 

- Chybí dodělat obrubníky kolem Albrechtových a stání pro kontejnery, opěrka 
pod plot u Veverkových a chodník zahutnit.  
- nyní se pracuje na chodníku v kopci. V průběhu prací bylo zjištěno, že břeh se 
zábradlím u Bajerových je nevhodné řešení a pod jejich plot bude také 
vystavena opěrná zeď nakonec chtějí také opěrnou zeď.  
- Trochu problematicky vychází chodník před Václavem. Hlína bude navýšena, 
dlažbu navrhuji zvednout po první schod a z druhé strany dát také pískovcový 
schod z vlastích zdrojů. Kdybychom dali snížený obrubník, tak by musela být 
z obou stran červená dlažba a postupné vyspádování – problém s dotací. 
- Na mostě probíhá bednění samotného mostu. V polovině příštího týdne bude 
zabetonován. Začaly práce na konstrukci komunikace od mostu směrem k OÚ.  
- nad rámec obec nechala opravit nefunkční šoupata na Větrově a vyměnit 
shnilé poklopy. 
- V rámci asfaltování došlo k chybě u kanálu před Albrechtovými – již řešeno 
s ÚS Jičín. Náprava bude sjednána v úterý na KD.  
- udělali jsme žádost o změnu čerpání prostředků na chodník v kopci – MAS 
potřebuje mít do konce září vyčerpanou část prostředků, aby mohli požádat o 
peníze na příští rok. Tam bychom zkusili dát žádost o peníze na chodník 
v Dolánkách.  

- Smlouva o spolupráci s KHK  
 Zastupitelstvu předložena k projednání Smlouva o spolupráci mezi 

Královéhradeckým krajem a Obcí Dřevěnice k sjednání společného 
postupu zadavatelů a úprava vzájemných práv a povinností 
smluvních stran při zadávání veřejné zakázky na stavební práce 
„III/2864 a III/2861 Těšín – Radim – kř. s I/16 Na Špici, II. Etapa, 3. 
část a Chodník v lokalitě Dolánky v obci Dřevěnice 

Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje Smlouvu o 
spolupráci s Královéhradeckým krajem a pověřuje starostku 
zastupováním obce při podpisu smlouvy a účastí při výběru dodavatele 

 
           Hlasování: 

Pro:   7   Ing. Josef Barochovský, Ing. Petr Jiránek, Jaromír 
Militký, Radka Stránská, Štěpán Sutner,  Bc. Barbora 
Veberová, Mgr. Dušan Vrabec 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje Smlouvu o 
spolupráci s Královéhradeckým krajem a pověřuje starostku 
zastupováním obce při podpisu smlouvy a účastí při výběru dodavatele 
 

 



3. RŮZNÉ 
• Porucha vodovodní přípojky  – O prázdninách došlo k poruše vodovodní přípojky 
k domu Luksových. Jelikož nebylo možné najít přesné místo poruchy byla vybudována 
nová přípojka. Výkopy byly zahutněny a zaasfaltovány budou při asfaltování mostu.  
 
• Porucha dešťové kanalizace – porucha dešťové kanalizace v zatáčce u Spudichových se 
začíná projevovat propadem asfaltového krytu vozovky. Na místo propadu jsme umístili 
výstražné Z. Starostka řeší s údržbou silnic jak prostor zajistit do jara 2026. 
 
• Kontrola památník padlým – Proběhla kontrola z Ministerstva obrany ohledně 
Památníku padlým. Jediná výtka byla, že bychom měli mít před památníkem umístěnu 
trvalou informační tabuli, ne zalaminovanou, která je umístěna nyní. Souhlasí s tím, že 
při současné situace kolem výstavby mostu není možné ceduli umístit a toto doplníme 
po dokončení prací. 
 
• Stížnost chalupářů – Chalupáři u rybníka si stěžují na prašnost cesty. V současné době 
je zde větší provoz z důvodu rekonstrukce cesty přes vesnici. Starostka ze informuje na 
DI, zda by bylo možné umístit na cestu dopravní značení, které je plánované 
v dokumentaci k rekonstrukci cesty. Š. Sutner informuje chalupáře jaká je situace 
ohledně možnosti rekonstrukce cesty.  
 
• Rozšíření parkoviště u OÚ – Starostka navrhla rozšířit parkoviště u obecního úřadu. 
V příštím roce bude s největší pravděpodobností zahájena výstavba chodníku do 
Dolánek, tím pádem nebude možno parkovat před obecním úřadem. Zastupitelstvo 
projednalo možnost umístění a pověřilo starostku k jednání s Ing. Ostrčilem ke 
zpracování projektové dokumentace.  
 
• Zatrubnění příkopu u skladováku – Radek Tauchman žádá zastupitelstvo o spolupráci 
v zatrubnění příkopu naproti jeho domu v délce cca 40 metrů 
 
 

Návrh usnesení:   Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje spolupráci s R. 
Tauchmanem při zatrubnění příkopu v délce cce 40 metrů před jeho domem. 
Obec Dřevěnice zajistí práci poté, co R. Tauchman koupí materiál. 

Hlasování:   
Pro:  7   Ing. Josef Barochovský, Ing. Petr Jiránek, Jaromír 
Militký, Radka Stránská, Štěpán Sutner,  Bc. Barbora 
Veberová, Mgr. Dušan Vrabec 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 

 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje spolupráci s R. 
Tauchmanem při zatrubnění příkopu v délce cce 40 metrů před jeho domem. 
Obec Dřevěnice zajistí práci poté, co R. Tauchman koupí materiál. 

 



• Kroužky – od října 2025 budou opět spuštěny kroužky pro děti ve spolupráci s DDM   
Stonožka.  

• Dřevěnická 12 – dokončujeme přípravy na běžecký závod Dřevěnická 12, který se bude 
konat 4.10.2025. Starostka osloví místní podnikatele s prosbou o pomoc se zajištěním cen 
pro závodníky 

• Elektro odpad, šrot, velkoobjem, nebezpečný – svoz velkoobjemového odpadu a 
nebezpečného objedná starostka na přelom 10/11 2025. Sběr elektroodpadu zajistí hasiči. 
Sběr železného šrotu proběhne zase na jaře.  

• Posezení se seniory – objednáme v Hospůdce u Militkých. Termín 7.11. Starostka zajistí 
harmonikáře. Je třeba do příště promyslet čím seniory obdarujeme 

• Rozsvícení stromečku – 29.11. na hřišti. Vzhledem k terénu před památníkem projedná 
starostka s L. Krausem možnost umístění stromu na hřišti. Program připravíme ve spolupráci 
s I. Novákovou a vystoupí opět naše děti s hudebním a tanečním číslem. Pro děti pořídíme 
adventní kalendáře 

• Žádost o povolení hudební produkce – p. Jezdinský přinesl žádost o povolení hudební 
produkce 6.6.2026. Tento pořadatel má na starost Motopárty v Lužanech a rádi by 
uspořádali komornější akci ve Dřevěnici. Kapacita 250 – 300 osob. Součástí akce je 
vystoupení hudebních skupin, soutěže, spanilá jízda. 

Návrh usnesení:   Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje povolení akce 
s prodlouženým programem po 22. hodině dne 6.6.2026. 

Hlasování:   
Pro:     5  Ing. Petr Jiránek, Jaromír Militký, Radka Stránská, 
Štěpán Sutner,  Mgr. Dušan Vrabec 
Proti: 0 
Zdrželi se: 2 Ing. Josef Barochovský, Bc. Barbora Veberová 

 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje povolení akce s 
prodlouženým programem po 22. hodině dne 6.6.2026. 

 
Zapsal: Jaromír Militký          Ověřil: Ing. Petr Jiránek  
  

Ing. Josef Barochovský 
 
 
 

Bc. Barbora Veberová                   Mgr. Dušan Vrabec 
     starostka obce           místostarosta 


